
На фронті загинув Микола Дягілев з 
Борсуківської громади 
 

 27.01.2023 

 

Страшне горе та невимовний біль знову сколихнули Борсуківську 

громаду. Загинув Дягілева Миколи Володимировича 1983 року 

народження із с.Борсуки. 

 

Стрілець-санітар загинув 26 січня 2023 року під час артилерійського 

обстрілу поблизу населеного пункту Миколаївка, Бахмутського району, 

отримавши поранення не сумісні із життям. 

Співчуваємо важкій втраті рідним і близьким. Вічна пам’ять захиснику 

України! 

Про зустріч тіла воїна та чин похорону буде повідомлено додатково. 
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Осиротіли двоє маленьких дітей: під Бахмутом 

загинув стрілець Микола Дягілев із 

Тернопільщини 
27.01.2023 

 

 
 

Війна забирає кращих синів України. Знову гірка звістка прилетіла 

на  Тернопільщину. У важких боях з російськими окупантами, під час 

артилерійського обстрілу поблизу населеного пункту 

Миколаївка  Бахмутського району, загинув Микола Дягілев із села 

Борсуки  Кременецького (колишнього Лановецького) району. Без коханого 

чоловіка залишилася дружина Оля, без люблячого татка маленькі донечка і 

синочок. Ніколи не обіймуть більше свого Миколу мама і батько.      



  «Із великим сумом повідомляємо про загибель Дягілева Миколи 

Володимировича 1983 року народження із с.Борсуки. Стрілець-санітар 

загинув 26 січня 2023 року під час артилерійського обстрілу поблизу 

населеного пункту Миколаївка, Бахмутського району, отримавши поранення 

не сумісні із життям. Співчуваємо важкій втраті рідним і близьким. Вічна 

пам’ять захиснику України!» – оприлюднили у Борсуківській територіальній 

громаді. 

Вічна пам’ять Герою!  
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Борсуківська громада на колінах 
зустріла тіло відважного захисника 
Миколи Дягілева 
 30.01.2023 

 

Борсуківська громада на колінах та з невимовним болем зустріла 

тіло відважного захисника Миколи Дягілева, який віддав найцінніше – 

своє життя за волю та свободу кожного із нас. 

Дягілев Микола Володимирович (30.11.1983 р.н.) із с. Борсуки пішов на 

війну 25 жовтня 2022 року, він був стрільцем-санітаром стрілецького 

відділення стрілецького взводу стрілецької роти військової частини А4267. 

Життя воїна обірвалось 26 січня 2023 року під час артилерійського обстрілу, 

поблизу населеного пункту Миколаївка, Бахмутського району, від отриманих 

поранень не сумісних із життям. 

У загиблого героя залишилась дружина Ольга, маленькі діти: син 

Владислав (2014 р.н.) та дочка Каріна (2017 р.н.), мати, батько та сестра. 

Співчуваємо рідним загиблого та розділяємо це страшне горе. 

30 січня о 10:00 год. – церемонія поховання загиблого Героя. 
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